

莫桑比克歹徒手持砍刀洗劫中方人员驻地

中国6名援非人员遭袭受伤

据新华社电 记者25日从中

国驻非洲莫桑比克大使馆获悉，中国工程与农业机械进出口有限公司援莫项目中方人员驻地遭到莫桑比克歹徒袭击和抢劫，并导致6人不同程度受伤。

据了解，23日深夜，中国工程与

农业机械进出口有限公司设在莫赞比西亚省纳马库拉镇的援莫大米加工厂项目工地遭到近20名歹徒的洗劫。这些歹徒手持砍刀制服了工地的保安人员后，闯入中方人员的临时驻地，洗劫了中方人员的住房和工地的仓库，并打伤了6名中方人

员，其中一人伤势较重。

事件发生后，中国工程与农业机械进出口有限公司项目组立即将6名伤员送往70公里外的赞比西亚省克利马内医院进行救治。目前5名轻伤员已无大碍，重伤者仍继续住院治疗。

中国大使馆接到项目组报告后非常重视，有关部门立即与莫桑比克内政部安全局联系，向对方通报了事件发生经过。此外，中国大使馆还要求对方增派警力，加强对中方人员生命财产的保护，避免类似事件的再次发生。

尼日利亚平安夜 7爆2袭38人死亡

据新华社消息 尼日利亚官员25日证实，尼中部和北部地区24日晚发生多起爆炸、袭击事件，致死至少38人，数十人受伤。总统古德勒克·乔纳森谴责袭击者，誓言将把他们绳之以法。

尼日利亚中部高原州首府乔斯市两处地点24日晚发生7起爆炸。警方发言人穆罕默德·勒拉马说，爆炸导致32人丧生，至少74人受伤。尼日利亚军队官员阿祖布伊克·伊海吉里卡否认爆炸与宗教冲突有关。他说：“这是一系列炸弹袭击，是恐怖主义，是非常不幸的事件。”

同一天晚上，北部博尔诺州

首府迈杜古里两座教堂遇袭，至少6人死亡。其中一座是维多利亚浸信会教堂，位于迈杜古里国际机场附近。教堂工作人员丹朱马·阿卡乌当时翻过教堂围墙得以逃命。他说，大约30人携带枪、刀具和炸弹袭击教堂，打死5人，包括1名牧师、2名唱诗班成员和2名路人。

博尔诺州警长穆罕默德·阿布巴卡尔说，袭击由宗教极端组织“博科圣地”发起。警方先前收到袭击警告，本可以阻止袭击发生。“博科圣地”组织2004年成立，被称为“尼日利亚的塔利班”。



尼日利亚乔斯市的一辆卡车在爆炸中被烧毁。新华/路透

韩国再次举行 实弹射击训练

新华社专电 韩国军方26日宣布，定于27日起在全国20多处地点实施海上实弹射击训练，但地点不包括与朝鲜存在争议的部分海域。

韩军联合参谋本部宣布，这次实弹训练定于27日开始，31日结束，演习地点为韩国周边23处海域，不涉及朝韩存在争议的西海“北方界线”附近海域。

俄日争议岛 拟建自贸区

本报综合消息 据日本共同社25日报道，俄罗斯总统梅德韦杰夫24日在接受俄罗斯三大电视台的共同采访时，再次强调北方领土（俄罗斯称“南千岛群岛”）是俄罗斯的领土。

梅德韦杰夫还强调，在北方领土设立“自由贸易区”能拉近俄日两国关系，他还透露已在首脑会谈时向菅直人转达了这项提案。

（钟欣）

眩晕是人体的“定时炸弹”

眩晕对人体的危害很大，如果不及时治疗，脑组织长期处于缺血、缺氧状态，很容易引起脑血栓、脑溢血、痴呆症等，医学专家郑重提示，眩晕是人体重大疾病的早期症状，要想从根本上治愈眩晕症，必须增加体内血液量，改善血液循环，提高血液品质。

由102年老字号中药企业——北京御生堂集团独家生产的治疗眩晕特效专用药——北京御生堂“宫廷清眩丸”（国药准字Z13021714）是目前市场上专治各种眩晕症的良药。

“宫廷清眩丸”能对人体的肝、肾、心、脾、肺进行调理，明显增强人体的造血功能，改善血液品质，降低血液粘稠度，软化动脉血管，提高血液的携氧能力，使脑组织每时每刻都能得到充分的高质量的血液和氧气，对各种疾病引起的眩晕症都能治愈，尤其对西医诊断为美尼尔氏综合症、高血压、低血压、贫血、心脑血管疾病、颈椎病、脑震荡后遗症、脑动脉供血不足等引起的眩晕症更具有显著的疗效，对眩晕患者常伴有的心慌失眠、耳鸣耳聋、手面麻木、潮热盗汗、较多胸闷、恶心呕吐、神疲倦怠、面色苍白、头昏眼花、健忘、易躁易怒等症状也能得到治疗。

贫血、心脑血管疾病、颈椎病、脑震荡后遗症、脑动脉供血不足等引起的眩晕症更具有显著的疗效，对眩晕患者常伴有的心慌失眠、耳鸣耳聋、手面麻木、潮热盗汗、较多胸闷、恶心呕吐、神疲倦怠、面色苍白、头昏眼花、健忘、易躁易怒等症状也能得到治疗。

“宫廷清眩丸”在北京七家大医院做过十年的临床试验，结果表明：眩晕患者按疗程服用，症状好转后巩固治疗，就能更科学、更安全、更迅速地治愈眩晕症，达到不复发的目的。

专家热线：4006186519
指定经销商药店：济南华东大药店

（大观园十字路口北10米路东）；滨州康乐、邹平梁州、泰安永春堂永宁药店；枣庄康维、德州三易、潍坊华芝堂医药东风店；聊城宝芝林、菏泽中和、临沂华康；淄博三康；烟台华医堂；东营欣隆；莱芜万泽；日照润生堂总店、六分店；济宁仁安大药店。

足跟痛 有了专用药

足跟痛是由于足跟的骨质、关节、滑囊、筋膜等处病变引起的疾病，常见的跖筋膜炎、侧位X片显示跟骨骨刺，足跟痛一般只发生于单侧或双侧足，并非全身性，不同于风湿骨病的发病原因，很多患者错当风湿骨病来治疗，结果是久治不愈，痛苦不堪，轻者行走不便，重者不能行走。

[根舒宁足跟痛康贴]采用足病世家验方纯中药贴，专药专治，通过行气化瘀、舒筋散结、燥湿散寒、营养修复关节软骨，从源头消除足跟痛的各种病因，经大量临床验证，对各种原因引起的足跟部疼痛效果显著，使用当天疼痛即可减轻，[根舒宁足跟痛康贴]的诞生填补了足跟痛无药可医的历史，拨打专家电话：0531-50256666可享受买3送1，地址：舜天大药房（大观园东门对过）、章丘、永兴堂（中医院南100米路西）、泰安神农、济宁仁安、邹城健民、菏泽中和、临沂华康、聊城宝芝林、德州三易、齐河泽坤、枣庄康维、滨州康乐、淄博恒川、东营黄河口药店、潍坊华芝堂。

脉管炎 老烂腿 治一个 好一个

以雄厚的医疗科研技术为依托，汇集当代中医名家，历经数十年研制而成的酒脉汤在治疗脉管炎、老烂腿、糖尿病烂足、

增强人体的造血功能，改善血液品质，降低血液粘稠度，软化动脉血管，提高血液的携氧能力，使脑组织每时每刻都能得到充分的高质量的血液和氧气，对各种疾病引起的眩晕症都能治愈，尤其对西医诊断为美尼尔氏综合症、高血压、低血压、

贫血、心脑血管疾病、颈椎病、

脑震荡后遗症、脑动脉供血不足等引起的眩晕症更具有显著的疗效，对眩晕患者常伴有的心慌失眠、耳鸣耳聋、手面麻木、潮热盗汗、较多胸闷、恶心呕吐、神疲倦怠、面色苍白、头昏眼花、健忘、易躁易怒等症状也能得到治疗。

“宫廷清眩丸”在北京七家大

医院做过十年的临床试验，结

果表明：眩晕患者按疗程服

用，症状好转后巩固治疗，就

能更科学、更安全、更迅速地治

愈眩晕症，达到不复发的目

的。

专家热线：4006186519
指定经销商药店：济南华东大药店

家庭电动修脚

老年三宝之一上海秀脚牌电动修脚乐（实用新型专利号：200820057320.0），通过特制网孔刀头、网锥刀头和梅花点式刀头的旋转削磨，在

家1-2分钟就能轻松去除脚垫、老茧、厚皮、死皮、鸡眼、厚灰指甲，不损

肤。

销售地址：济南共青团路66号潍坊华芝堂、淄博张店三

康、滨州康乐、东营欣隆、聊城宝芝林、泰安永春堂、莱芜博爱平民、济宁仁安、枣庄康维、临沂华康、菏泽中心药店

全省免费送货



手脚麻木警惕瘫痪

麻木病是由神经及血管长期受压，血氧供应不足，神经传导异常导致，症状为手足肢体放射性疼痛，有触电、蚁爬感；重者行动迟缓，肌肉僵硬萎缩，诱发中风偏瘫，危及生命。

丹龙再造丸是由国家药监局审批的专利药膏治疗中药（国药准字Z15021201），能够快速缓解血栓粥样斑块，软化血管，溶栓通络，促进神经树突生长，接通神经断路，再造神经网，从而消

除手足麻木冰凉、头痛麻木、游走性麻木、串麻、压麻、面瘫舌麻、中风偏瘫，半身不遂以及颈

见证脑瘫儿能说会走 好书，更是好“药”

以雄厚的医疗科研技术为依托，汇集当代中医名家，历经数十年研制而成的酒脉汤在治疗脉管炎、老烂腿、糖尿病烂足、

增强人体的造血功能，改善血液品质，降低血液粘稠度，软化

动脉血管，提高血液的携氧能

力，使脑组织每时每刻都能得

到充分的高质量的血液和氧

气，对各种疾病引起的眩晕症

都能治愈，尤其对西医诊断为

美尼尔氏综合症、高血压、低

血压、贫血、心脑血管疾病、

颈椎病、脑震荡后遗症、脑动

脉供血不足等引起的眩晕症

更具有显著的疗效，对眩晕

患者常伴有的心慌失眠、耳

鸣耳聋、手面麻木、潮热盗

汗、较多胸闷、恶心呕吐、

神疲倦怠、面色苍白、头昏

眼花、健忘、易躁易怒等症

也能得到治疗。

神经节苷脂的靶向吸收是关键，与专业康复训练、特殊教育的联合应用，有效率91.7%。

好书数量有限，购书热线：

0531-86965398 0533-2288118

0535-7017160 0536-8855362

0537-2134689 0539-3691207

0530-6077233 0543-3689648

0510-8777750

对性刺激、加速神经生长因子和

神经营养因子的吸收是关键，与专业康复训练、特殊教育的联合应用，有效率91.7%。

好书数量有限，购书热线：

0531-86965398 0533-2288118

0535-7017160 0536-8855362

0537-2134689 0539-3691207

0530-6077233 0543-3689648

0510-8777750

对性刺激、加速神经生长因子和

神经营养因子的吸收是关键，与专业康复训练、特殊教育的联合应用，有效率91.7%。

好书数量有限，购书热线：

0531-86965398 0533-2288118

0535-7017160 0536-8855362

0537-2134689 0539-3691207

0530-6077233 0543-3689648

0510-8777750

对性刺激、加速神经生长因子和

神经营养因子的吸收是关键，与专业康复训练、特殊教育的联合应用，有效率91.7%。

好书数量有限，购书热线：

0531-86965398 0533-2288118

0535-7017160 0536-8855362

0537-2134689 0539-3691207

0530-6077233 0543-3689648

0510-8777750

对性刺激、加速神经生长因子和

神经营养因子的吸收是关键，与专业康复训练、特殊教育的联合应用，有效率91.7%。

好书数量有限，购书热线：

0531-86965398 0533-2288118

0535-7017160 0536-8855362

0537-2134689 0539-3691207

0530-6077233 0543-3689648

0510-8777750

对性刺激、加速神经生长因子和

神经营养因子的吸收是关键，与专业康复训练、特殊教育的联合应用，有效率91.7%。

好书数量有限，购书热线：

0531-86965398 0533-2288118

0535-7017160 0536-8855362

0537-2134689 0539-3691207

0530-6077233 0543-3689648

0510-8777750

对性刺激、加速神经生长因子和

神经营养因子的吸收是关键，与专业康复训练、特殊教育的联合应用，有效率91.7%。

好书数量有限，购书热线：

0531-86965398 0533-2288118

0535-7017160 0536-8855362

0537-2134689 0539-3691207

0530-6077233 0543-3689648

0510-8777750

对性刺激、加速神经生长因子和

神经营养因子的吸收是关键，与专业康复训练、特殊教育的联合应用，有效率91.7%。

好书数量有限，购书热线：

0531-86965398 0533-2288118